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RANCANGAN PELAKSANAAN PEMBELAJARAN MINGGUAN
(RPPM)
SEMESTER 1 TAHUN AJARAN 2022/2023

KB MY CHILDREN SIDOARJO

Semester/Minggu (11
Tema : Diriku
Sub Tema . ldentitas

Kelompok usia

: 3-4 tahun

Konsep dasar

Materi
pembelajaran

Rancangan kegiatan

Anak dapat menyebutkan bahwa
dirinya ciptaan Tuhan dan dapat

kebersihan

Nam 1.1 Terbiasa menyebut | menyebutkan benda lainnya sebagai
nama Tuhan ciptaan tahun
sebagai penciptanya
mencuci tangan sebelum dan
sesudah makan
. Mencuci tangan setalah bermain di
Fm2.1 Terbiasa melakukan

halaman sekolah

Kog 2.2

anak dapat bertanya kepada guru
tantang apa saja dan dapat
menjawab tentang apa yang
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Tebiasa aktif
bertanya

disamapaikan guru tentang nama
lengkapnya

anak dapat bertanya kepada guru
tentang apa saja dan dapat
menjawab tentang apa yang
disampaikan guru

anak dapat bertanya kepada guru
tentang apa saja dan dapat
menjawab

anak dapat bertanya kepada guru
tentang apa saja dan dapat
menjawab tentang apa yang
disamapaikan guru tentang nama
orangtua dan keluarga terdekat anak

anak dapat bertanya kepada guru
tengtang apa saja dan menjawab
tentang apa yang disampaikan guru
tentang alamat rumah.

Kog 2.3 Anak terbiasa anak menghitung jumlah saudara
melakukan sesuatu | yang dimiliki anak
yang kreatif

Kog 3.6, 4.6 Mengurutkan mengurutkan nama keluarga dari
benda-benda ayah,ibu dan kakak
berdasarkan serasai

Sosem 2.5 Berani tampil maju kedepan kelas untuk
didepan teman dan | memperkenalkan diriny sendiri
guru tanpa malu-malu

Bhs 2.14 Ramah menyapa anak dapat ramah kepapa siapa saja

siapapun

yang mereka temui dan yang mereka
kenal
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RANGANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPPM)

SEMESTER 1 TAHUN AJARAN 2022/2023
KB MY CHILDREN SIDOARJO

Semester/Minggu 1172
Tema : keluarga
Sub Tema : anggota keluarga
Kelompok : 3-4 tahun
Kompetensi dasar Materi Rencana Kegiatan
Pembelajaran
Nam 3.2 Menunjukkan mengucapkan dan
perilaku sopan membalas salam
Nam 4.2 dengan baik dan
sopan
Fm 3.3 Menggerakan Senam pagi
seluruh anggota menggunkan music
Fm4.3 badan yang ceria
Melempar bola
kedalam gawang
Menangkap dan
melempar bola
kelawan main
Kog 3.7 Menyajikan Menunjukan jalan
berbagai karya yang | ayah untuk pergi
Kog 4.7 berhubungan kerja
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dengan lingkungan
sosial

Menghitung jumlah
yang anggota
keluarga

Menulis nama-nama
keluarga yang ada
dirumah

Sosem 2.9 Menunjukan sikap Menyelesaikan tugas
yang diberikan guru

Bhs 3.12 Menunjukan Anak diajak menulis

Bhs 4.12 kemampuan huruf vokal

: keaksaraan .

Anak diajak
membaca gambar
keluarga

Seni 2.4 Menghargai hasil Mewarnai gambar

karya sendiri atau
teman

ayah

Menggambar baju
ayah

Mencocok gambar
baju atau buku ayah
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RENCANA PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)

TAHUN AJARAN 2022/2023
Tema/Sub Tema : Diriku/identitas diriku
Semester/minggu : I/1 (pengayaan)
Hari/tanggal : selasa 8 November 2022
Kelompok usia : 3-4 tahun

Kompetensi Dasar :1.1-2.1-2.2-2.3-2.4-2.5-2.14
Tujuan kegiatan :

» Anak dapat menyanyikan lagu keagamaan

» Anak dapat menirukan doa sebelum dan sesudah melakukan
kegiatan

» Anak dapat mencuci tangan sebelum dan sesudah melaukan
kegiatan dilaur kelas

Kegiatan pembelajaran

e Pembukaan :

» Berbaris, cek suhu, memcuci tangan, berdoa, salam,
dan cek kebersihan (rambut, telinga, gigi, dan
tanggan)

Tanya jawab tentang kegiatan selama dirumah
Berjalan-jalan di halaman sekolah

\ 274

e Inti

» Mamperkenalkan dirinya sendiri

» Menyebutkan bagian-bagian tubuh

» Menghitung jumlah jari tanggan dan jumlah jari kaki
o Kagiatan penutup

» Apa saja yang dilakukan anak-anak pada hari ini

» Sebelum dan sesudah kegiatan apa yang dilakukan

> Refleksi:

- Apayang anak-anak sukai dari kegiatan hari
ini
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- Apa yang anak-anak akan lakukan dirumah
setelah kegiatan tadi

Kepala Sekolah Guru kelompok
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RANCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN

(RPPH)
TAHUN AJARAN 2022/2023
Tema/Sub Tema : Keluarga/anggota keluarga
Semester/minggu : 112 (pengayaan)
Hari/tanggal : senin 14 November 2022
Kelompok usia : 3-4 tahun

Kompetensi Dasar ~ : 2.3-2.9-2.14-3.2-4.2-3.3-4.3-3.7-4.7-3.14-

414

Tujuan kegiatan :

YV VY

Anak mampu bercerita tentang anggota keluarga

Anak mampu mengeja nama ayah

Anak mampu mengeja nama ibu

Anak mampu memperkenalkan anggota keluarganya kepada
temannya

Materi pembiasaan :

>

>
>

Mengucapkan salam masuk

Berbaris

Selalu berdoa sebelum belajar dan sesudah belajar atau
melakukan kegiatan

Mencuci tangan sebelum dan sesudah makan

Ekstra menyanyi dan menari

Alat dan bahan : buku gambar, pensil,

Kegiatan pembuka

>

>
>

Berbaris, cek suhu, memcuci tangan, berdoa, salam, dan cek
kebersihan (rambut, telinga, gigi, dan tanggan)

Tanya jawab tentang kegiatan selama dirumah
Berjalan-jalan di halaman sekolah
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Inti

Mengambar anggota keluarga

Menulis nama-nama aggota keluarga

Menghitung jumlah anggota keluarga ada berapa
Meghitung angka dengan media kartu angka
Menyebutkan angka 1-10 dengan media kartu angka

YVVVVY

Kegiatan penutup

» Apa saja yang dilakukan anak-anak pada hari ini
» Sebelum dan sesudah kegiatan apa yang dilakukan
> Refleksi:
- Apayang anak-anak sukai dari kegiatan hari
ini
- Apa yang anak-anak akan lakukan dirumah
setelah kegiatan tadi

Kepala Sekolah Guru Kelompok
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RANCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN

(RPPH)
TAHUN AJARAN 2022/2023

Tema/Sub Tema : keluarga/anggota keluarga/ayah
Semester/minggu . I/- (pengayaan)
Hari/tanggal : kamis 17 November 2022
Kelompok usia : 3-4 tahun
Kompetensi Dasar . 2.4-2.9-2.14-3.2-4.2-3.3-4.3-3.7-4.7-3.12-
4.12
Tujuan Pembelajaran ;
» Anak mampu menceritakan kembali tantang ayah
» Anak mampu menceritakan tentang pekerjaan ayah

Materi pembiasaan :

>
>
>

>
>

Mengucapkan salam masuk

Berbaris

Selalu berdoa sebelum belajar dan sesudah belajar atau
melakukan kegiatan

Mencuci tangan sebelum dan sesudah makan

Ekstra menyanyi dan menari

Alat dan bahan : kartu angka, pensil, buku
Kegiatan pembuka

>

Y VvV

Inti :

Y VVY

Berbaris, cek suhu, memcuci tangan, berdoa, salam, dan cek
kebersihan (rambut, telinga, gigi, dan tanggan)

Tanya jawab tentang kegiatan selama dirumah
Berjalan-jalan di halaman sekolah

anak mampu menceritakan kembali tentang ayah
anak dapat menunjukkan pekerjaan ayah
menjiplak huruf dari kata A-Y-A-H

menghitung menggunakan kertu angka

kegiatan penutup:



63

» Apa saja yang dilakukan anak-anak pada hari ini
» Sebelum dan sesudah kegiatan apa yang dilakukan
> Refleksi:
- Apa yang anak-anak sukai dari kegiatan hari
ini
- Apayang anak-anak akan lakukan dirumah
setelah kegiatan tadi

Kepala Sekolah Guru Kelompok
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RANCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN

(RPPH)
TAHUN AJARAN 2022/2023

Tema/Sub Tema : binatang/ternak/sapi
Semester/minggu . I/- (pengayaan)
Hari/tanggal : selasa 29 November 2022
Kelompok usia : 3-4 tahun

Kompetensi Dasar ~ :1.1-2.9-2.4-3.3-4.3-3.5-4.3-3.6-4.6-3.12-4.12
Tujuan pembelajaran :

>

>
>

Anak mampu menyebutkan bentuk benda 2 dimensi (persegi,
segitiga, bulat, segi panjang) menghitung jumlah benda, dan
mewarnai

Anak mampu menyebutkan angka 1-10

Anak mampu menyebutkan angka 1-10 dengan
menggunakan media kartu angka

Kegiatan pembuka

Berbaris, cek suhu, memcuci tangan, berdoa, salam, dan cek
kebersihan (rambut, telinga, gigi, dan tanggan)

Tanya jawab tentang kegiatan selama dirumah
Berjalan-jalan di halaman sekolah

Anak mampu menyebutkan bentuk benda 2 dimensi (persegi,
segitiga, bulat, segi panjang) menghitung jumlah benda, dan
mewarnai

Anak belajar mengenal konsep angka 1-10 menggunakan
media kartu angka

Kegiatan penutup:

» Apa saja yang dilakukan anak-anak pada hari ini
» Sebelum dan sesudah kegiatan apa yang dilakukan
» Refleksi:
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- Apa yang anak-anak sukai dari kegiatan hari
ini

- Apayang anak-anak akan lakukan dirumah
setelah kegiatan tadi

Menyimpulkan dan menilai pembelajaran kesimpulan pembelajaran
» Anak mampu menyebutkan bentuk benda 2 dimensi (persegi,
segitiga, bulat, segi panjang) menghitung jumlah benda, dan
mewarnai
» Anak belajar mengenal konsep angka 1-10 menggunakan
media kartu angka

Kepala Sekolah Guru Kelompok
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RANCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN
(RPPH)

TAHUN AJARAN 2022/2023

Tema/Sub Tema : Tanaman/Sayur
Semester/minggu /- (pengayaan)
Hari/tanggal : Senin 5 Desember 2022
Kelompok usia . 3-4 tahun

Kompetensi Dasar  :1.2-2.3-2.6-3.3-4.3-3.3-6.4-6.3-4.10-3.15-
4.15
Tujuan pembelajaran :
» Anak mampu menunjukan dan menyebutkan manfaat sayur
» Anak berani makan sayur
» Anak menyebutkan angka 1-10 dengan menggunakan media
kartu angka
Alat dan bahan: buku, pensil, biji-bijian, media kartu angka
Kegiatan pembuka
» Berbaris, cek suhu, memcuci tangan, berdoa, salam, dan cek
kebersihan (rambut, telinga, gigi, dan tanggan)
Tanya jawab tentang kegiatan selama dirumah
Berjalan-jalan di halaman sekolah
Inti
Anak menunjukan dan menyebutkan manfaat sayur
Anak kolase gambar sayur
Anak menghubungkan jumlah sayur dengan angka
Kegiatan penutup
» Apa saja yang dilakukan anak-anak pada hari ini
» Sebelum dan sesudah kegiatan apa yang dilakukan
» Refleksi:
- Apayang anak-anak sukai dari kegiatan hari
ini
- Apayang anak-anak akan lakukan dirumah
setelah kegiatan tadi

VVYVY VYV



Menyimpulkan dan menilai pembelajaran kesimpulan
» Anak menunjukan dan menyebutkan manfaat sayur
» Anak kolase gambar sayur
» Anak menghubungkan jumlah sayur dengan angka

Kepala Sekolah Guru Kelompok
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RANCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN
(RPPH)

TAHUN AJARAN 2022/2023

Tema/Sub Tema : imajinasiku/ayo berimajinasi
Semester/minggu . I/- (pengayaan)
Hari/tanggal : Senin 12 Desember 2022
Kelompok usia . 3-4 tahun

Kompetensi Dasar  :1..2-2.7-2.4-3.4-3.5-3.11-4.11
Tujuan pembelajaran
» Nilai agama dan moral
» Mengenal dan memptaktekkan ajaran polusi sesuai
kepercayaanya
Kegiatan pembuka
> Berbaris, cek suhu, memcuci tangan, berdoa, salam, dan cek
kebersihan (rambut, telinga, gigi, dan tanggan)
» Tanya jawab tentang kegiatan selama dirumah
> Berjalan-jalan di halaman sekolah

» Anak mampu melakukan imajinasi sendiri
» Anak mengungkapkan apa yang di imajinasikan oleh anak
» Mengambil angka 1-10 menggunakan media kartu angka
Kegiatan penutup
» Apa saja yang dilakukan anak-anak pada hari ini
» Sebelum dan sesudah kegiatan apa yang dilakukan
» Refleksi:
- Apayang anak-anak sukai dari kegiatan hari
ini
- Apayang anak-anak akan lakukan dirumah
setelah kegiatan tadi

Menyimpulkan dan menilai pembelajaran kesimpulan
» Anak mampu melakukan imajinasi sendiri
» Anak mengungkapkan apa yang di imajinasikan oleh anak



» Mengambil angka 1-10 menggunakan media kartu angka

Kepala Sekolah Guru Kelompok
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